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  9. 1.			   Tříkrálový koncert učitelů ZUŠ
10. 1.			   Ples města Chodova	
31. 1.			   Chovatelská výstava
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ZAČÁTEK 20:00 HODIN

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ  
STŘEDISKO CHODOV

SPOLEČENSKÝ SÁL

INFO: WWW.KASSCHODOV.CZ

VSTUPNÉ 600 KČ

PŘEDPRODEJ: 
INFOCENTRUM CHODOV

SOBOTA
10. LEDNA
2026

HRAJE: AS BAND | MODERUJE: ALEŠ CIBULKA
HUDEBNÍ HOSTÉ: BOHUŠ MATUŠ, CÉLINE SHOW   

Diskobar, taneční vystoupení, selfie zrcadlo

P les
MĚSTO CHODOV 

ZVE NA
REPREZENTAČNÍ PLES

MĚSTA 
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o�ěv�

2 Informační servis



Chodov čekají velké výzvy: 
parkování, energie i nové lyceum

Také letos vám přiná-
šíme tradiční bilanční 
rozhovor se starostou 
Chodova Patrikem Pizin-
gerem. Starosta v  roz-
hovoru mimo jiné mluví 
nejen o  nejistotě kolem 
teplofikací, která brzdí 
přípravy na energetickou 
transformaci, ale i o dal-

ších výzvách  od parkování až po rozběhnutí no-
vého lycea.
Když se ohlédnete za uplynulým rokem, mů-

žete říci dvě věci, které se podle vás povedly  
a na které jste hrdý?
Když se ohlédnu za uplynulým rokem, tak mě 

nejvíc těší dva momenty – jednak výrazný po-
sun v  přípravách lycea Avantech, kde se nám 
podařilo udělat obrovský kus práce od formál-
ních kroků až po rozjezd samotné organizace 
školy a vznik silné komunity lidí kolem projektu. 
Druhým velkým tématem byla finanční stabilita 
města. Rok 2025 byl rokem, kdy na nás naplno 
dopadla konsolidace státního rozpočtu a příjmy 
od státu nám klesly zhruba o 30 milionů ročně. 
Jsem ale rád, že jsme to ustáli – protože jsme se 
na tento vývoj včas připravovali, podařilo se udr-
žet všechny plánované investice a město zůstává 
v dobré finanční kondici.
Rozpočet na rok 2026 je schválený, jste 

s ním spokojený?
Rozpočet na rok 2026 jsme tentokrát připravo-

vali výrazně složitěji – nejenže i letos očekáváme 
další pokles příjmů od státu, ale nově na nás stát 
přesouvá i  financování platů nepedagogických 
pracovníků, což je pro města velká zátěž. Přesto 
máme rozpočet vyrovnaný a díky tomu, že dlou-
hodobě tvoříme finanční rezervy, můžeme je 
letos rozumně zapojit a pokračovat v důležitých 
investicích, jako je rekonstrukce hasičárny, mo-
dernizace domu s  pečovatelskou službou nebo 
další etapa revitalizace sídliště U  Koupaliště. 
Díky dotačním programům se rozběhnou inves-
tice v ZŠ Husova, a zároveň připravujeme výstav-
bu nového zubařského domu, který financujeme 
z vlastních zdrojů spolu s CHOTESEM. Rozpočet 
tak podporuje rozvoj města, ale zároveň platí, že 
budeme velmi pečlivě hlídat každou korunu.

Můžete stručně shrnout, v  jakém bodě je 
dnes spor s Marservisem?
Upřímně říkám, že je to pro nás velmi smutné  

a tento případ podle mě ukazuje, že justice v Čes-
ké republice nefunguje tak, jak by měla. Už více 
než dvacet let se tím zabývá soudní systém a stále 
jsme se nedobrali jasného výsledku. Od září roku 
2024 navíc čekáme na rozhodnutí Nejvyššího sou-
du, které má říct, komu teplofikační majetek patří. 
Všechny dosavadní rozsudky přitom jasně určily, 
že majetek je města, tedy našich obyvatel. Přes-
to nám nebyl předán, a Chodováci tak podle mě 
dál platí soukromému subjektu předražené tep-
lo a on z   našeho pohledu vydělává na majetku, 
který mu nepatří. Stejně důležité je i to, že město 
potřebuje majetek převzít, modernizovat ho a při-
pravit se na novou éru vytápění bez uhlí. Čas běží 
a bez jasného rozhodnutí justice se z našich oby-
vatel stávají rukojmí.
Máte přibližný odhad, kolik je v Chodově aut  

a kolik je reálných parkovacích míst?
Aktuálně se pořád pohybujeme zhruba na 

stejných číslech jako v  roce 2024 – v  Chodově 
je registrováno přes 6 000 aut a  reálných par-
kovacích míst, včetně těch „tolerovaných“, je 
kolem 3 000. Ten nepoměr se bohužel dál pro-
hlubuje. Kdybychom chtěli jen dorovnat po-
čet aut a  vybudovat dalších 3 000 parkovacích 
míst, bavíme se o  ploše přibližně 7,5 hektaru. 
To je obrovský kus území, který by bylo potře-
ba proměnit jen v beton a asfalt, což je nereál-
né. Zastupitelé se proto shodli, že cesta vede 
jinudy: připravujeme zkapacitnění parkoviště  
v ulici ČSM formou jednoduché nástavby a záro-
veň hledáme rezervy v organizaci dopravy. Úpra-
vy provozu v  některých ulicích mohou přinést 
další místa přímo na stávajících komunikacích.
Je vidět nějaké zlepšení situace ohledně 

parkování?
Ano, určité zlepšení se rýsuje. Jedna z  mož-

ností je ta, kterou jsem popsal v  odpovědi na 
výše položenou otázku, ale inspirujeme se i v ji-
ných městech. Například v  tom, jak řeší parko-
vání firemních dodávek, které v  rezidenčních 
zónách zabírají velkou část prostoru. Jednodu-
ché, skokové řešení ale neexistuje. Parkování bu-
deme zlepšovat postupně a realisticky. 
� Pokračování na straně 4
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Jaké zásadní investice čekají město v  roce 
2026?
V  roce 2026 nás čeká několik velkých investic, 

které zase posunou kvalitu života ve městě. Začne-
me rekonstrukcí hasičárny, pokračovat bude mo-
dernizace domu s  pečovatelskou službou a  další 
etapa revitalizace sídliště U Koupaliště. Díky dotač-
ním programům se rozběhnou investice v ZŠ Hu-
sova a připravujeme výstavbu nového zubařského 
domu. Pokračovat bude i modernizace veřejného 
osvětlení, kde chceme dál nahrazovat staré lampy 
úspornými LED svítidly.
Kde se bude město muset uskromnit?
Budeme se muset chovat úsporněji, hlavně po-

kud jde o energie, a proto chceme dál chytře inves-
tovat do úsporných opatření. Jasnou prioritou zů-
stávají školy, školky a služby pro obyvatele. Některé 
méně urgentní investice budeme muset rozložit 
do více let a stejně jako doposud budeme pečlivě 
prověřovat každý výdaj. Zároveň ale nemůžeme 
dopustit, aby se kvůli úsporám zastavila údržba 
majetku nebo rozvoj města. Úspory ano, ale ne na 
úkor budoucnosti nebo kvality života v Chodově.
Jaké výzvy čekají Chodov v příštích letech?
V příštích letech nás čeká několik velkých výzev. 

Tou první je rozběhnutí lycea Avantech – nejen sa-
motná rekonstrukce školy, ale i to, aby se z ní stala 
moderní a udržitelná střední škola, která Chodovu 
dlouhodobě pomůže. Druhou zásadní výzvou je 
energetická transformace a konec uhlí. Potřebuje-

me převzít a modernizovat teplofikace, abychom 
zajistili lidem stabilní a  dostupné teplo i  v  době 
velkých změn. A třetí oblastí je bydlení, parkování 
a celkově městská mobilita. Město není nafukovací 
a musíme najít chytrá řešení, jak zachovat kvalitu 
života a zlepšovat pohyb lidí po městě.
Jak byla úspěšná kampaň proti požárům v by-

tových domech?
Kampaň hodnotím jako úspěšnou hlavně v tom, 

že zvýšila povědomí o tom, co je a není v bytových 
domech nebezpečné. Vznikla kvůli skutečným pří-
padům z minulosti a naším cílem nebylo lidi stra-
šit, ale předcházet situacím, které mohou skončit 
tragicky. 
Ukazuje se, že když se o rizicích mluví otevřeně, 

lidé reagují a chovají se odpovědněji. Je to ale běh 
na dlouhou trať – bezpečnost našich obyvatel je 
pro nás zásadní a budeme v ní pokračovat.
Kolik jste v  roce 2025 naběhal kilometrů  

a chystáte se na nějaký závod?
V roce 2025 jsem naběhal zhruba 1 800 kilome-

trů, takže běhání pořád drží pevné místo v mém 
životě. Kromě karlovarského půlmaratonu a  naší 
Chodovské vlečky jsem si loni splnil i  velký spor-
tovní sen – zaběhl jsem si půlmaraton ve Finsku, 
který byl opravdu úžasný zážitek. Maratony už kvůli 
zdravotním omezením běhat nemohu, ale běhání 
se vzdát nechci. Dál si užívám závody, které zvlá-
dám bez rizika, a hlavně mě těší, že se na nich po-
tkávám s řadou Chodováků. � (mák)

Vodné a stočné v regionu v roce 2026 vzroste o 2,5 %

Vodohospodářské sdružení obcí západních 
Čech schválilo na listopadové valné hromadě nové 
ceny vodného a stočného pro rok 2026. Průměrné 
navýšení o  2,5 % reflektuje rostoucí náklady na 

nákup surové vody i očekávanou inflaci. Na svém 
webu to oznámila společnost Vodárny a kanaliza-
ce Karlovy Vary, a. s.
Cena za odebraný a odkanalizovaný metr krych-

lový vody bude činit 102,08 Kč včetně DPH, popla-
tek za nejmenší a  nejčastěji používaný vodoměr 
pak bude 2 577 Kč za rok. Pro čtyřčlennou domác-
nost s roční spotřebou 35 m3 na osobu to zname-
ná meziroční nárůst plateb zhruba o 398 Kč.
Podle předsedy sdružení Alexandra Žáka se 

zdražení promítá nejen zvýšením cen vstupů, ale 
také potřebou posilovat investice do obnovy infra-
struktury. „Naše průměrná cena 115,82 Kč za metr 
krychlový však i  nadále zůstává pod celostátním 
průměrem a hluboko pod hranicí sociálně únosné 
ceny stanovené státem,“ uvedl Alexandr Žák.
Celé znění tiskové zprávy vodohospodářů včet-

ně podrobného ceníku vodného a stočného najde-
te na www. vodakva.cz. �  (mák)
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Chodov podnikl další krok směrem k  vybudo-
vání moderní biosolární střechy na budově 3. zá-
kladní školy v Husově ulici. Město podalo žádost  
o dotaci z Operačního programu Životní prostředí, 
která by měla pokrýt značnou část nákladů.
Biosolární střecha kombinuje vrstvu vegetace 

s  fotovoltaickými panely. Odborníci tento typ ře-
šení doporučují jako ekologický způsob využití 
plochých střech, který pomáhá snižovat náklady 
na energii a zároveň zvyšuje energetickou nezávis-
lost budov.
V první etapě chce Chodov realizovat právě „ze-

lenou střechu“, na kterou by měly směřovat do-
tační prostředky. „Dotace by měla pokrýt až 85 % 
nákladů,“ uvedl starosta Patrik Pizinger s  tím, že 
celkové výdaje města se nyní odhadují na zhruba 
11 milionů korun včetně DPH.
Pokud bude žádost úspěšná, naváže město 

druhou etapou – instalací fotovoltaických panelů.  

Chodováci si užívali adventní čas

Koncerty, vánoční trhy s bohatou nabídkou sortimentu či předávání betlémského světla si mohli v závěru roku užít oby-
vatelé Chodova. V rámci tradičního Staroměstského adventu připravilo Kulturní a společenské středisko řadu akcí, které 
navštívily stovky lidí.�  |Foto: Martin Polák

Chodov chystá první biosolární střechu na městské škole

A také v tomto případě chce usilovat o dotační pe-
níze. 
Biosolární střecha na škole je pro město pilot-

ním projektem. Osvědčí-li se, plánuje radnice po-
stupně vybudovat podobné solární elektrárny na 
zhruba dvaceti městských objektech. � (mák)

Biosolární střecha� |Ilustrační foto: AI
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Otázka měsíce pro
Mgr. Luďka Soukupa, místostarostu města

Jak reaguje Cho-
dov na demografické 
změny v  Karlovar-
ském kraji a  v  Cho-
dově, ovlivňují tyto 
změny nějak zásad-
ně místní školy?  Jak 
se město vyrovnává 
s  poklesem počtu 
žáků a  se změnami 

ve financování nepedagogických pracov-
níků?
V  Karlovarském kraji dochází dlouhodo-

bě k úbytku obyvatel. Populace nám stárne, 
nerodí se tolik dětí jako v  minulých letech  
a  mladí, perspektivní lidé většinou zůstáva-
jí po dokončení studií ve velkých městech. 
Demografický vývoj ukazuje, že ani nedojde  
k výrazné změně do budoucna.
Tento jev se projevuje i  v  našem městě, 

celkově klesá počet obyvatel přihlášených  
k  trvalému pobytu i  dětí docházejících do 
chodovských základních škol. V  letošním 
školním roce nastoupilo k  plnění povinné 
školní docházky 1197 dětí, což je asi o  sto 
méně než před pěti lety.
Na jednu stranu nižší naplněnost tříd umož-

ňuje pedagogům učit v menších kolektivech 
a  tímto se více individuálně věnovat všem 
dětem, na druhou stranu z  ekonomického 
hlediska je tato cesta neudržitelná a  město 
bude někdy v  budoucnu stát před otázkou, 
zda je možné provozovat poloprázdné škol-
ské areály. Jelikož města dlouhodobě dobře 
hospodaří, převaluje na ně stát stále více ze 
svých povinností, pro letošní rok je to zajiště-
ní financování nepedagogických pracovníků. 
Za kvalitním fungováním každé školy nestojí 
pouze učitelé a  žáci, jsou to také všechny ty 
uklízečky, kuchařky, hospodářky, školníci  
a další provozní zaměstnanci, kteří svou prací 
dotvářejí dobrý chod školy. 
V  rámci všech školských areálů v Chodově 

se bavíme asi o  34 milionech na mzdy pro 
tyto pracovníky. Vláda sice přislíbila potřebné 
prostředky prostřednictvím rozpočtového ur-
čení daní všem obcím zaslat, ale až v průbě-
hu roku uvidíme, jaká je realita. Nicméně jako 
město si musíme nový systém nejprve zažít, 
proto nehrozí žádnému nepedagogickému 

Vzpomínka
Dne 26. 1. 2026 uply-

ne 10 let, kdy nás opustil 
milovaný manžel, tatínek  
a dědeček pan
Jaroslav Franče.
Kdo jste ho znali, pro-

sím, věnujte mu společnou 
vzpomínku. Děkují manžel-
ka, dcera a syn s rodinami.

zaměstnanci propuštění z  důvodu finan- 
čních úspor. Aby neměl můj příspěvek pouze 
negativní podtext, uvedu ještě několik čísel  
k letošnímu školnímu roku. 
Základní uměleckou školu navštěvuje více 

žáků než loni, konkrétně 491. V  domě dětí 
a mládeže bylo do různých kroužků zaregistro-
váno 773 účastníků. Školní jídelna ve Smeta-
nově ulici připravuje obědy pro 852 strávníků, 
což je asi o padesát více než v minulém roce. 
K poklesu dochází i u počtu dětí navštěvu-

jících mateřskou školu, čímž se otvírá mož-
nost nabídnout další třídu pro dvouleté děti. 
Závěrem mi dovolte poděkovat všem lidem 
zajišťujícím skvělý chod našich školských za-
řízení a v novém roce jim popřát všechno nej-
lepší, hlavně pevné zdraví.� (mák)

Plavání seniorů
Odbor sociálních věcí Městského úřadu Chodov 

oznamuje seniorům města, že i v  roce 2026 bude 
pokračovat plavání v  Bazénovém centru Mattoni 
Arena v Karlových Varech.
Na plavání jezdíme vždy druhý čtvrtek v měsí-

ci. Na rok 2026 jsou dány tyto termíny: 8. ledna, 
12. února, 12. března, 9. dubna, 14. května, 11. 
června, 10. září, 8. října, 12. listopadu a 10. pro-
since. Doba plavání je od 10:00 do 12:00 hod. Do-
prava je zajištěna autobusem, který je vždy v 9.30 
hodin přistaven na autobusovém nádraží v  Cho-
dově. Odjezd zpět je ve 12.15 hodin od bazénu. 
 Odbor sociálních věcí si dovoluje požádat účast-

níky, aby si připravili přesně částku 100 Kč na 
vstupné, která bude vybírána přímo v  autobuse 
pro urychlení odbavení při vstupu do bazénu.
Doprava je zdarma. Těšíme se na vaši účast.
� Pracovnice OSV
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Chodovský zpravodaj nově
 i v aplikaci Munipolis
 Elektronický Zpravodaj města Chodova může-

te od listopadového vydání najít na novém mís-
tě, a  to v  aplikaci Munipolis (dříve Mobilní roz-
hlas), v dlaždici s označením Chytrý zpravodaj. 
Novinka přináší moderní, uživatelsky příjemný 

způsob čtení, který umožňuje vizuálně atraktivní 
listování doplněné o zvuk otáčení stránek.
Předností je, že majitel aplikace má zpravodaj 

neustále u sebe, v telefonu či tabletu, a může si 
ho přečíst kdykoli a  kdekoli. Elektronická verze 
je navíc dostupná o několik dní dříve, než se do 
domácností dostane tištěné vydání.
Zpravodaj města Chodova je měsíční periodi-

kum vydávané v  tištěné i  elektronické podobě. 
Kulturní a  společenské středisko jej distribuu-
je zdarma do všech chodovských domácností  
a v omezeném množství také do okolních obcí. 
Po domluvě s  redakcí je možné nechat si elek-
tronickou verzi zasílat přímo do e-mailové 
schránky.
Celkový náklad činí 6 500 kusů. � (mák)

Rekonstrukce budovy městského záchranné-
ho systému, kde sídlí dobrovolní hasiči a měst-
ská policie, je na dohled. Město už podepsalo 
smlouvu se zhotovitelem, který vyhrál výběrové 
řízení s částkou ve výši zhruba 33 milionů korun 
včetně DPH. Dřívější odhady mluvily o čtyřiceti 
milionech.
Radnici s  financováním ještě může pomoci 

až pětimilionová dotace z Operačního progra-
mu Spravedlivá transformace, o niž už radnice 
požádala.
Budova městského záchranného systému 

pochází z padesátých let minulého století, má 
ještě původní rozvody elektřiny, vody a  tepla. 
Objekt je navíc specifický tím, že je v  provozu 
nepřetržitě 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a 365 
dní v roce. 
Cílem projektu je zlepšit technický stav, mo-

dernizovat technologie a  přizpůsobit prostory 
současným požadavkům záchranných složek.
Dočasné zázemí mají nyní obě složky v objek-

tu bývalého penzionu Harmonie, který město 
v minulosti odkoupilo. Návrat do nově zrekon-
struovaných prostor je plánován do konce roku 
2027.�  (mák)

Rekonstrukce záchranného systému je 
na dohled, město už vybralo zhotovitele

Budova městského záchranného systému.� |Foto: Martin Polák
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Zahrada v lednu

Leden je zimní, chladný měsíc, ale i tak je na za-
hradě a kolem zahrady práce dost. Připravujeme 
si rouby švestek, proto je nastříháme a  uložíme  
do března do chladničky. Ve svém sadu prohléd-
neme všechny stromy, ostříháme suché a zlome-
né větve, řezy ošetříme voskem. Běžným kartá-
čem okartáčujeme kmen a silnější větve, potom 
natřeme vápenným mlékem.
Kompost sice nebudeme přehazovat, ale odhr-

neme jeho vrchní část a možná zjistíme, že spod-
ní část je už od poloviny použitelná k rozhozu na 
záhony. Kompostu nikdy nemáme dost, proto 
ho použijeme hlavně na plánované zeleninové 
záhony.  V nich je třeba věnovat pozornost tomu, 
jaké nároky na zásobenost humusem a živinami 
mají jednotlivé plodiny. Ty dělíme  na dvě základ-
ní skupiny – ty, které využijí velké zásoby humusu 
a živin a přímo vyžadují a snesou přímé hnojení 
kompostem, kravským hnojem apod., jsou tzv. 
rostliny první trati. Naopak ty, které potřebují 
menší množství živin a  přímé hnojení humusem 
a organickými hnojivy nevyžadují, nebo přímo ne-
snášejí, jsou rostliny tzv. druhé trati. Do první sku-
piny patří kedluben, kapusta, květák, zelí a veškerá 
plodová zelenina, např. okurky, papriky, rajčata, li-
lek, všechny tykve, patizony, cukety, bulvový celer, 
brambory. Druhou skupinu tvoří  všechna kořeno-
vá a  listová  zelenina, hrách, fazole, pór, česnek, 
cibule a bylinky.
Máme ale ještě mnoho dalších plodin, které 

chceme pěstovat, ale na naši  malou zahrádku se 
vše nevejde. Proto musíme vysévat a vysazovat na 
jeden záhon některé plodiny postupně za sebou, 
například koncem března zasejeme raný salát 
nebo ředkvičky jako předplodinu. V polovině květ-
na je nahradí rajčata nebo okurky jako hlavní plo-
dina a v září vysejeme špenát nebo polníček. Mů-
žeme pěstovat i smíšené kultury, které mají navíc 

jednu výhodu, že se vzájemně chrání před škůdci. 
Například mrkev vyséváme s  cibulí, kedluben  
s hlávkovým salátem, okurky s celerem, keříčkové 
fazole s okurkou. Při tomto způsobu pěstování si 
však musíme dát pozor, aby jedna rostlina  ne- 
utlačovala druhou.
Během tohoto měsíce naše babičky vykopa-

ly rebarboru a uskladnily ji v  tmavém a ne příliš 
chladném sklepě. Tam se reveň oživila a narašila, 
zpátky do země šla koncem února nebo v březnu, 
ale zároveň se musela zaklopit hrncem nebo jinou 
nádobou. Tak mohly sklízet rebarboru na koláč již 
za dva týdny. Zároveň koncem ledna zalily mlé-
kem záhon s česnekem, zbavily se tak háďátka. 
Konec ledna je  správné období, kdy postupně 

začínáme vysévat papriky. Vždy dáváme pozor na 
druhy paprik, protože nejpozději se vysévají polo-
rané odrůdy a ty ještě mají čas. Jako první vysévá-
me ty druhy, které mají velké a těžké plody, proto-
že při pozdějším vysetí by se mohlo stát, že vůbec 
nedorostou do své stanovené velikosti.    
Zveme vás na pravidelné posezení zahrádká-

řů do knihovny 8. ledna 2026 v 15 hodin. 
Pranostiky:
•	 V lednu mráz těší nás, v lednu voda  věčná 

škoda. 
•	 Ryje-li krtek v lednu, zima končí v květnu.  
•	 Mnoho sněhu v lednu, hodně hřibů v srp- 

nu. � (zahrádkáři Chodov)

V Sokolově začala nově 
fungovat lékárenská 
pohotovost
Od 1. ledna mají obyvatelé Sokolova i  okolí 

službu, která ve městě dlouhodobě chyběla – lé-
kárenskou pohotovost.
Nemocnice Sokolov ze skupiny Penta Hospi-

tals ragovala na poptávku pacientů, zdravotních 
pojišťoven i veřejnosti po lepší dostupnosti léků, 
zejména ve večerních hodinách. Pacienti navště-
vující lékařskou pohotovost tak nebudou muset 
hledat jinou otevřenou lékárnu, léky získají pří-
mo v areálu nemocnice.
Provoz nemocniční lékárny se od ledna vý-

razně rozšířil: ve všední dny je otevřeno od 7:00 
až do 22:00, o víkendech a státních svátcích pak 
od 16:00 do 19:00. Podle vedení nemocnice byla 
změna pečlivě připravena, tak aby byla technic-
ky i  personálně zvládnutelná a  současně maxi-
málně přínosná pro veřejnost. � (mák)
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Se starostou na kafe
První letošní neformální setkání s  veřejností  

s  názvem Se starostou na kafe se uskuteční ve 
středu 7. ledna, tentokrát v Bravíčku v Kulturním  
a společenském středisku.
Pokud tedy máte nějaké podněty, otázky nebo 

připomínky k dění ve městě, přijďte si mezi 16. až 
18. hodinou popovídat se starostou Chodova Pa-
trikem Pizingerem. Jste srdečně vítáni. � (mák)

Rozpočet je letos rekordní
Chodovští zastupitelé v  prosinci odsouhlasili 

předložený návrh rozpočtu na rok 2026, který je 
svým rozsahem největší v  historii města. Celkové 
výdaje běžného rozpočtu činí 330,7 milionu ko-
run, kapitálové výdaje pak více než 119,6 milionu 
korun.
Rozpočet odráží rostoucí potřeby města i pláno-

vané přesuny kompetencí státu na obce, zejména 
v oblasti školství, kde se předpokládá navýšení vý-
dajů o zhruba 32 milionů Kč.
Zásadní část prostředků půjde na investice do 

infrastruktury. Město plánuje dokončit rekonstruk-
ci domu s  pečovatelskou službou v  Luční ulici, 
pokračovat v modernizaci třetí základní školy a za-
hájit rekonstrukci budovy městského záchranného 
systému v Husově ulici. Rozpočet počítá i s obno-
vou parkovišť, chodníků a komunikací včetně roz-
sáhlých oprav v ulicích U Koupaliště či Husova.

Už poněkolikáté se ve Staroměstské ulici procházeli počátkem prosince hroziví krampusáci z německého partnerského 
města. Ti , kteří se jich nebáli, si s nimi pořídili selfie.�  |Foto: Martin Polák

Krampusáci z partnerského 
Waldsassenu postrašili nejen děti

Další prostředky poputují do oblasti veřejné bez-
pečnosti, městské policie, technických služeb či 
sociálních projektů. Rozpočet mimo jiné zahrnuje  
i posílení kapacity zdravotnických služeb, kde po-
čítá s úpravou objektu bývalé administrativní bu-
dovy CHOTES pro zřízení zubních ordinací. 
Kapitálový rozpočet je podpořen výrazným za-

pojením fondu rezerv města (61 milionů korun)  
i dotačních titulů.�  (mák)
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Jóga vsedě pro seniory 
Máte pocit, že už nejste tak pohybliví jako dřív? 

Bolí vás záda, klouby nebo vás trápí ztuhlost těla?
Přijďte vyzkoušet jógu vsedě – cvičení speciálně 

určené pro seniory, které pomáhá ulevit tělu a zá-
roveň přináší pohodu i klid na duši.
Lekce probíhají pohodlně na židli, bez nutnosti 

klekat si nebo ležet na zemi. Cvičení je jednoduché, 
bezpečné a  přizpůsobené možnostem každého 
účastníka.
Kdo vás povede?
Lekcemi provází Kamila Vomastová – zdravot-

ní sestra a  certifikovaná lektorka jógy, která má  
s prací se seniory bohaté zkušenosti. Její přístup je 
trpělivý, laskavý a  individuální – nikdo se nemusí 
bát, že by něco „nezvládl“. Všichni cvičí podle své-
ho tempa a možností.
Co vám jóga vsedě přinese?
• Uvolní záda, krk a ramena.
• Zlepší pohyblivost kloubů.
• Podpoří stabilitu a rovnováhu.
• Zklidní mysl, zmírní stres a napětí.
• Zlepší dýchání a spánek.
• Dodá dobrou náladu. 
Lekce probíhají pravidelně v Chodově v prosto-

rách městské knihovny – v příjemném a klidném 
prostředí.
Vždy v pátek, od 9:00 hod. Lekce trvá 45 minut, 

včetně závěrečné relaxace.
Rozpis nejbližších lekcí: 16. 1., 23. 1., 20. 2.,  

13. 3., 20. 3.
Chcete se na něco zeptat? Zde je kontakt přímo 

na lektorku. Tel: 723 911 223, www.kamayoga.cz
Pohyb léčí. I malý krok může znamenat velkou 

změnu. Přijďte mezi nás.

Poděkování neznámému dárci
Jménem sociálního odboru města Chodova 

bych chtěla vyjádřit velký dík neznámému dárci, 
který opakovaně, již několikátým rokem, věnu-
je nemalou finanční částku pro osoby, s  kterými 
spolupracujeme, které se ocitly ve svízelné situaci  
a  potřebují neodkladnou pomoc. Pán si nepřeje  
být jmenován, pouze argumentuje, že tímto chce 
někomu potřebnému pomoci.
Žijeme v  době, která není jednoduchá. Mnozí 

se potýkají s nejistotou, s existenčními problémy, 
vzájemné vztahy bývají neutěšené. Právě proto by-
chom chtěli touto cestou milému dárci i všem spo-
lupracujícím poděkovat a popřát všem vše dobré  
a pevné zdraví do nového roku.
Mgr. Eva Virtelová, vedoucí sociálního odboru

Termíny svatebních obřadů
Celkem 40 svateb se konalo v  roce 2025 v ma-

tričním obvodu Chodov, kam patří také Vintířov  
a Tatrovice. Oproti loňskému roku tak došlo k vel-
mi nepatrnému poklesu – v  roce 2024 se totiž 
uskutečnilo pouze o jednu svatbu více.
Z celkového počtu letošních obřadů se 11 sva-

teb odehrálo pod širým nebem v  zahradě za ob-
řadní síní, jedna svatba pak proběhla ve Vintířově.
Chodov nabízí tři oficiální lokality pro konání 

sňatků – obřadní síň, přilehlou zahradu a farní za-
hradu u kostela sv. Vavřince, které poskytují vhod-
né a příjemné prostředí pro novomanželské sliby. 
Po domluvě lze  však zajistit obřad také na jiném 
důstojném místě.
V  oddávání se tradičně střídají představitelé 

města - starosta města Patrik Pizinger, místostaros-
ta Luděk Soukup a zastupitelka Zuzana Cerovská.
Termíny pro jednotlivé měsíce vycházejí ná-

sledovně:
Leden: 24. 1.
Únor: 21. 2.
Březen: 21. 3.
Duben: 25. 4.
Květen: 23. 5.
Červen: 20. 6.
Červenec: 25. 7.
Srpen: 8. 8.
Září: 19. 9.
Říjen: volby – obřady se nekonají
Listopad: 21. 11.
Prosinec: 12. 12.

Vzpomínka
Dne 25. ledna uplyne 10 let od doby, kdy nás 

opustil milovaný syn, bratr a otec Miroslav Volek.
� S láskou vzpomíná rodina. 

Zemřel Ing. Petr Zuleger
V pátek 21. listopadu 2025 ve věku 78 let zemřel 

Ing. Petr Zuleger. Petr Zuleger patřil k  lidem, kteří 
zanechali v Chodově výraznou stopu. Byl jedním ze 
zakladatelů hornického spolku Solles a dlouhodo-
bě se podílel na tom, aby tradice místního hornic-
tví nezmizely z veřejného života.
Významně přispěl také k navazování a  rozvíjení 

vztahů s partnerskými městy v Německu, zejména 
s Oelsnitz. Jeho práce stála za mnoha společnými 
projekty a  setkáními, které pomohly přiblížit obě 
města a jejich obyvatele k sobě.
Město Chodov tímto vzdává čest jeho památce.
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Městská galerie DDM Bludiště Chodov
Máte Chodovákům co ukázat, ale nevíte jak? Nabízí-

me vám další výstavní možnost v Městské galerii v bu-
dově DDM Bludiště i v Galerii v boudě ve Staroměstské 
ulici.
Bližší informace vám podáme v kanceláři DDM Blu-

diště, nebo 352352281, nebo ddm-chodov@mybox.cz.

Projekt z OP JAK - Pojď se bavit s Bludištěm
DDM Bludiště pořádá i  v  tomto školním roce pro 

žáky ZŠ od 8 let výukové dny zaměřené na zeměpis, 
biologii, dějepis, relaxaci a  psychohygienu, geologii, 
botaniku a techniku. Akce je určena členům kroužků 
při DDM a probíhá formou čtyř výjezdů, které se konají 
vždy ve vybraný pátek, a to do Zoo Praha, Národního 
muzea v Praze, Koněpruských jeskyní a hradu Karlštejn  
a Aquasvěta v Chomutově. Přihlášky v kanceláři DDM.

SPRDOŠ – Sport do škol v Chodově
V  prosinci proběhly speciální vyučovací hodiny 

tělesné výchovy pro třeťáky a  čtvrťáky v  základních 
školách v Chodově. Tentokrát představil dětem karate 
Jaroslav Kalfář. Akce bude v lednu pokračovat. Touto 
formou se třeťákům a čtvrťákům zpestří hodiny těles-
né výchovy, žáci získají povědomí o sportech ve svém 
městě a  získají motivaci k  pohybu a  sportování i  ve 
svém volném čase.

Příměstský tábor – léto 2026
29. 6.  Sportovní hry a výtvarné tvoření, koupání na 

Bílé vodě.
30. 6.  Lanové centrum Linhart a turistika.
1. 7.  Koupání Chomutov.
2. 7.  Koupání v Ostrově nebo Sokolově.
3. 7.  Minigolf a sportovní hry
Cena: 1.600 Kč
V ceně: 2x oběd v restauraci (polévka, hlavní chod, 

nápoj), materiál, pomůcky, veškerá doprava, vstupy, 
pronájem sportovišť, odměny do soutěží, pedagogický 
doprovod. Přihlášky v kanceláři DDM Bludiště Chodov 
nebo online. Informace: 352 352 281. Změna progra-
mu vyhrazena.

PF 2026
Všem dětem, jejich rodičům, kolegům ze škol a spo-

lupracovníkům, přátelům i dodavatelům přejeme v no-
vém roce klid a spoustu radostných chvilek s rodinami. 
Ať je nadcházející rok naplněný především pevným 
zdravím, klidem a osobní pohodou. Děkujeme vám za 
skvělou spolupráci a podporu v uplynulém roce a těší-
me se na další setkávání, nejen na našich akcích.
 � DDMáci

DDM Bludiště

Nabídka volných pracovních míst
Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kva-

lifikací na 2. stupeň školy s  aprobací český jazyk,  
dále dva kvalifikované učitele/učitelky pro 1. stupeň 
školy. Všechna volná místa jsou jako zástup za ma-
teřskou dovolenou. Nástup možný ihned. Informace 
na telefonu 352 352 190.

Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2026/2027
1) Zápis žáků do prvního ročníku pro školní rok 

2026/2027 bude probíhat v úterý  10. 2. 2026 od 
13:00 do 17:00 v budově 1. stupně naší školy (pří-
stavba).
2) Zákonní zástupci našich spádových žáků 

a  žáků přihlášených k  zápisu z  jiných obvodů ob-
drží nejméně s  týdenním předstihem obálku s  po-
drobnými informacemi k  zápisu včetně některých 
formulářů nutných k vyplnění. Pokud máte trvalé byd-
liště v našem spádovém obvodu a obálku neobdržíte,  
k zápisu se rozhodně dostavte. Vyhlášku města o spá-
dových obvodech škol najdete na našich webových 
stránkách v části – Pro rodiče / zápis do 1. třídy.
3) Pořadí přijatých uchazečů se řídí Směrnicí  

o přijímání žáků do 1. ročníku, která je zveřejněna 
na našich webových stránkách  v části – Pro rodiče 
/ zápis do 1. třídy.
4) V případě, že pro své dítě zvolíte jinou než spá-

dovou školu, oznamte nám to prosím na telefonu 
352 352 192.
5) V případě nemoci dítěte, které má jít k zápisu, 

je nutné, aby se zápisu zúčastnil zákonný zástupce  
a podal žádost o přijetí žáka.
7) Samotný zápis  bude trvat max. 40 min. a  bude 

se skládat ze dvou částí:
a) část formální (pro zákonné zástupce) – podání 

žádosti, vyřízení administrativních záležitostí, podá-
ní informací daných školským zákonem,
b) část motivační (pro budoucí prvňáčky) – plně-

ní rozmanitých úkolů, které jednoduchou a hravou 
formou prověří zralost dítěte – max.  v délce 20 min.
8) Přijatí uchazeči budou zveřejněni pod přiděle-

ným identifikačním kódem na webových stránkách 
školy a seznam bude zároveň vyvěšen ve vývěsní ta-
buli u hlavního vchodu do školy.
9) Případní nepřijatí uchazeči obdrží rozhodnutí 

poštou.
Více informací např. k podávání žádostí k odkla-

du školní docházky najdete na webových stránkách 
školy – www.zschodov.cz/škola/zápis do 1. ročníku/
odklad školní docházky.
� Mgr. Iva Šípová, ředitelka školy

ZŠ J. A. Komenského
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ZŠ Školní

Úspěch v pěvecké soutěži

 V sobotu 22. listopadu se v Březové u Sokolova 
konala pěvecká soutěž Březovský lístek. Konkuren-
ce byla opravdu velká a všichni soutěžící byli velmi 
šikovní. O to víc nás těší, že naše Zuzka Čalounová 
ze 7. B si v kategorii amatérských zpěváků ve věku 
11–15 let vyzpívala skvělé 2. místo!
� Mgr. Tereza Zachariášová

Kurzy první pomoci
Od září do listopadu 2025 se žáci 2. stupně zú-

častnili bezplatného kurzu první pomoci, který pro 
školu organizovala Nemocnice Sokolov.
Pod vedením zkušených zdravotních sester byli 

žáci vycvičeni k  praktickým dovednostem, které 
mohou v krizových situacích zachránit zdraví nebo 
život. 
Během dvouhodinového kurzu si žáci vyzkoušeli:
• resuscitaci a zajištění dýchacích cest,
• postupy při bezvědomí, krvácení či úrazech,
• přivolání pomoci a bezpečné chování při neho-

dách.

Bronzové umístění mladších žáků 
v krajském finále florbalu

Dne 20. 11. proběhlo krajské finále florbalu 
mladších žáků. Zajížděli jsme do KV, do haly mí-
čových sportů, kde jsme se utkali s pěti dalšími 
nejlepšími družstvy systémem každý s každým.
V  prvním zápase jsme těsně zvítězili nad 

Gymnáziem Ostrov. V druhém zápase nás čekal 
pozdější vítěz turnaje Karlovy Vary, Poštovní, 
prohráli jsme až gólem v posledních 5 vteřinách 
utkání. V následujícím zápase jsme zcela jedno-
značně vyhráli nad 1. ZŠ Cheb, v dalším zápase 
jsme narazili na našeho přemožitele z okresní-
ho kola ZŠ Švabinského, Sokolov a svedli jsme 
zcela vyrovnaný zápas a  prohráli opět gólem  
2 sekundy před koncem utkání.
V  posledním zápase, kde nám šlo o  bronz, 

jsme opět ukázali skvělou hru a  jednoznačně 
zvítězili.
Družstvo skvěle vedené kapitánem Matějem 

Plemeníkem ve složení Jan Jirků, Daniel Černý, 
Václav Tvrdík, Mikuláš Vála, Marek Ježek, Anto-
nín Novák, Michal Maier, Sebastián Roubíček 
a Jakub Kopecký si tak vybojovalo velký potlesk, 
pohár a bronzové medaile. Navíc velkou naději, 
že příští rok si bude moci v téměř shodném slo-
žení znovu zahrát v kategorii starších žáků.
Zajímavostí turnaje je, že ředitelem a  hlav-

ním rozhodčím celého turnaje dívek i  chlapců 
byl náš bývalý žák a florbalista Lukáš Franče.
� Mgr. Miloš Volek
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Nabídka volných pracovních míst
Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kva-

lifikací na 2. stupeň ZŠ s aprobací Čj, M, D. Kontakty 
na stránkách školy www.zs2chodov.cz nebo na te-
lefonu 352 352 292.
� Mgr. Milan Martinek, ředitel školy

Advent v MŠ Nerudova 
Společné přivítání adventu začalo v naší mate-

řince na začátku prosince dílničkami v jednotlivých 
třídách, kde si děti společně s rodiči zazpívaly, za-
hrály na čertíky, zatančily, zdolaly vánoční dráhu, 
ale především si vyrobily vlastní vánoční ozdobič-
ku, kterou pak zavěsily na vánoční stromeček v are-
álu MŠ. Nechybělo ani pohoštění a  první ochut-
návky vánočního cukroví. Na školní zahradě byla 
pro děti připravena „Cesta za světýlky“, kde za svou 
statečnost dostal každý odvážlivec sladkou odmě-
nu, která mu zkrátí čas čekání na Ježíška. A pak už 
jen 3 – 2 – 1 – rozsvítit stromeček, zapálit prskavky, 
zazpívat vánoční koledy a na všechny dýchla poho-
dová vánoční atmosféra. Na závěr jsme si společ-
ně popřáli příjemné prožití předvánočního času. 
Děkujeme všem dětem a  rodičům, kteří si s námi 
přišli připomenout význam adventu. 

Mikuláš ve školce 
Jako každý rok i tentokrát  nás navštívila trojice  Mi-

kuláš, andílek a čert. Přinesli dětem radost, nadílku  
a krásný společný zážitek. Děti si připravily básnič-
ky, které s odvahou přednesly. A kdo se nebál,

MŠ Chodov

Vlastní cukroví na Vánoce si upekli ve školní kuchyňce čtvrťáci ze ZŠ Školní.�  |Foto: Mgr. Romana Poláková

Vánoce v Krušnohoří
Dne 10. 12. 2025 se žáci 6. A vydali na inspirativní 

výlet na hrad Loket, kde pro ně byl připraven program 
s tématem „Vánoce v Krušnohoří“. Děti se seznámily 
s  tradičními zvyky a příběhy spojenými s adventem 
a  vánočními svátky v  regionu, nahlédly do historic-
kého prostředí hradu a dozvěděly se, jak se dříve pro-
žívaly zimní svátky v podhůří Krušných hor. Součástí 
programu byla kreativní dílna, ve které si každý žák vy-
robil vlastního andílka. Tvoření probíhalo v příjemné 
předvánoční atmosféře. � Mgr. Irena Marešová

Základy programování
Vybraní žáci 2. stupně naší školy navštívili 9. 12. 

Techmanii v Plzni. Zúčastnili se programu Naprogra-
muj Ozobota, během kterého si vyzkoušeli základy 
programování a práci s roboty. Kromě toho si prošli 
i  interaktivní expozice. Výlet přinesl spoustu nových 
zkušeností i zážitků.� Mgr. Tereza Zachariášová
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3. ZŠ Chodov

Předprofesní příprava
S vybranými žáky devátých tříd jsme se zúčast-

nili dvou workshopů, které byly zaměřeny na volbu 
budoucího povolání a představení různých řeme-
slných oborů. 25. listopadu jsme vyrazili na Střední 
živnostenskou školu v Plané, kde byly žákům při-
blíženy jednotlivé učební obory. Po úvodní prezen-
taci jsme navštívili také prostory domova mládeže  
a  zázemí pro praktickou výuku. Zde si žáci moh-
li vyzkoušet různé činnosti – od šití přes přípravu 
vlastní pizzy až po výrobu sladkého dezertu. Pro 
mnohé z nich to byla první zkušenost s prací v re-
álném odborném prostředí.
O den později jsme se vydali na Den řemeslných 

dovedností, který pořádala Střední škola živnos-
tenská v Sokolově. I zde měli naši vycházející žáci 
možnost seznámit se s rozmanitými řemesly a zís-
kat cenné informace o možnostech studia i budou-
cího uplatnění.
Věříme, že jim tyto dva dny plné praktických 

ukázek, inspirace a  nových zkušeností pomohou 
při rozhodování o výběru střední školy a budoucí 
profesní dráhy. � Mgr. Lucie Archmanová

Dějepisná olympiáda
V  listopadu proběhlo školní kolo DĚJEPISNÉ 

OLYMPIÁDY. Do soutěže se přihlásilo 18 žáků z de-
vátých ročníků naší školy. Všichni účastníci repre-
zentovali zájem i  znalost v  historické disciplíně. 
V  okresním i  školním kole si žáci ověřují znalost 
v tematickém celku: „Dvě strany téhož příběhu: Jak 
muž a žena kráčeli dějinami – spolu, proti sobě i ve-
dle sebe“. Do lednového okresního kola postupují: 
Hugo Voborský, Adam Fritsch a  Jakub Lutzbauer 
(všichni 9. A). Držíme palce v okresním kole.
� Mgr. Lucie Haaková

Matematické soutěže
Také letos se naši žáci zapojili do matematic-

kých soutěží, ve kterých si mohli vyzkoušet svou 
logiku, bystrý úsudek a schopnost řešit netradiční 
úlohy. Do Logické olympiády se zapojilo 28 žáků. 
Jan Svatoš postoupil do krajského kola, kde v silné 
konkurenci soutěžících z celého kraje obsadil vel-
mi pěkné 33. místo. 
Velice úspěšní byli naši žáci také v Pythagoriádě, 

které se letos zúčastnilo 24 žáků druhého stupně. 
Zvláštní uznání si zaslouží Rostislav Pelc, který po-
stoupil do okresního kola, kde vybojoval krásné  
3. místo. Všem soutěžícím gratulujeme a děkujeme 
za skvělou reprezentaci školy.�
�  Ing. Martina Svatošová

mohl pohladit andílka, sáhnout si na berlu sva-
tého Mikuláše nebo podat čertíkovi ruku a slíbit, že 
už bude hodný.�   Kolektiv MŠ Nerudova 

 Karlovy Vary a advent
Náš projektový výlet jsme zahájili u  Císařských 

lázní, jedné z nejvýznamnějších budov města. Po-
kračovali jsme ke Grandhotelu Pupp, slavnému 
hotelu, kam již více než 300 let jezdí hosté z celého 
světa. Prohlédli jsme si výzdobu, která se dětem lí-
bila, popsali jsme si barvy, tvary. Další zajímavou 
zastávkou byla Vřídelní kolonáda s  nejteplejším 
pramenem Karlových Varů. Zkusili jsme na prstu 
teplotu, ochutnali pramen a  pověděli si, jak prá-
vě tento pramen dal název městu. Děti velmi za- 
ujalo, jak vysoko a silně vystřikuje horká minerální 
voda. Součástí zážitku byla i ochutnávka lázeňské 
oplatky. Pokračovali jsme k Mlýnské kolonádě, kde 
je centrum adventních trhů. Zazpívali si koledy, 
prohlédli si betlém, stromky a zvoničku. Povídali si 
o tom, že je to místo setkávání, radosti a to k ad-
ventu patří stejně jako světýlka a hudba. Poslední 
kroky směřovaly přes Sadovou kolonádu k velké-
mu vánočnímu stromu a  adventnímu věnci před 
hotelem Thermal. Děti se zajímaly o  historické 
budovy, pozorovaly výzdobu a byly aktivní při jed-
noduchých výkladech o historii. Procházka podpo-
řila jejich orientaci ve městě, povědomí o místních 
památkách a prožívání adventních tradic v našem 
krajském městě.
Martina Šarmanová, MŠ Školní, třída Medvídci

Pohádka v kostele

V  předvánočním čase třída Pohádka navštívila 
kostel svatého Vavřince, jednu z nejstarších staveb 
v našem okolí. Děti si mohly poslechnout historii  
a  legendy, které se vážou k  této stavbě, a  připo-
mněly si také příběh o  narození Ježíška. Děti tak 
mohly vidět, že kostel není jen tiché místo, ale také 
živá kronika minulosti.   
� MŠ U Koupaliště, třída Pohádka
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Pohyb, hry a týmový duch
Sportovně-pohybový kroužek na 1. stupni se 

letos těší velkému zájmu dětí, proto byly otevře-
ny dvě tréninkové skupiny – A a B. Pod vedením 
p. učitelek Andrey Lenkové a Simony Pavlíčkové 
se každý týden malí sportovci setkávají na tré-
nincích plných her, soutěží a týmové spolupráce. 
Rozvíjí své pohybové dovednosti, učí se hrát fair 
play, vzájemné podpoře i zdravému sportovnímu 
sebevědomí. 
Tréninky mají živou a přátelskou atmosféru a na 

dětech je vidět, že je pohyb baví a těší. Nadšení se 
odráží i v účasti na sportovních soutěžích, kde naši 
žáci dosahují pěkných výsledků a skvěle reprezen-
tují školu. Kroužek tak přináší dětem radost z pohy-
bu, nové zkušenosti i společné zážitky – a to je jeho 
největší přínos.

Úspěch našich sportovců
A tréninky našich malých sportovců přináší své 

ovoce. Vítězstvím v okrskových kolech v halovém 
fotbale a florbalu se probojovali do okresního kola, 
které se konalo v Sokolově. 
Družstvo ve složení: 3. třídy Richard Sivák, Ma- 

rian Fridrich; 4. třídy Nicolas Lechner, Matyáš Von-

dráček, Julie Ela Vavříková, Ondřej Lutzbauer, Ivan 
Tafiichuk, Matěj Frélich, Lukáš Pari; 5. třídy Radek 
Talian, Vojtěch Žigar, Denis Bokšay, Marek Fridrich, 
Karel Taschler, Martin Nikolas Puža v okresním kole 
obsadilo krásné 2. místo. Také florbal sklízel úspě-
chy. Smíšené družstvo ve složení: 4. třída Julie Ela 
Vavříková, Ondřej Lutzbauer, Tobiáš Bernát, Domi-
nik Lochschmidt, Matěj Frélich, Ondřej Macák, Ri-
chard Sivák; 5. třída Gabriela Srbová, Vojtěch Žigar, 
Vladimír Řádek, Denis Bokšay, Karel Taschler vybo-
jovalo skvělé 3. místo.
Velká pochvala našim týmům za fair play jedná-

ní, hráčského ducha a krásnou hru.
� Mgr. Lenka Hrušková

 Nabídka pracovního místa
3. ZŠ Chodov, okres Sokolov, příspěvková orga-

nizace, přijme pro školní rok 2025/2026 na částeč-
ný úvazek učitele/ku na 2. stupeň ZŠ s  kvalifikací 
dle zákona č. 563/2004 Sb.,v aktuálním znění.
Informace:
osobně: 3. ZŠ Chodov, Husova 788, okres Sokolov
telefonicky: 352 352 390 nebo 731 151 826
e-mailem: info@zs3chodov.cz
� Mgr. Iva Jurnečková, ředitelka školy
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Sbor dobrovolných hasičů Chodov

Souhrn jednotky PO
V listopadu zasahovali hasiči celkem u 25 událostí. 

Z toho 12x jednotka zasahovala mimo území zřizova-
tele. Sedm osob bylo zachráněno, deset osob bylo 
zraněno, jedna osoba zemřela.  V rámci výcviku jed-
notky a  spolupráce obcí při nepoplachové činnosti 
byla využita naše výšková technika v Rotavě. Bylo ře-
šeno celkem sedm požárů (garáž v Karlových Varech, 
odpad v  Železném dvoře, požár dvou dodávek po 
výbuchu v Rájci – 1 zranění, odpad v ulici ČSO, sklád-
ka elektroodpadu ve Věznici Horní Slavkov, zahradní 
chata v  KV a  odpad ve sklepě domu v KV). Ostatní 
události měly technický charakter. Celkem jednotka 
zasahovala u dvou dopravních nehod (Olšová Vrata 
při návratu ze služební cesty – nehoda dvou osobních 
vozidel se zvěří, bez zranění; Karlovarská ulice – neho-
da osobního vozidla do stromu, s lehčím zraněním). 
V  pěti případech bylo provedeno nouzové otevření 
bytu z  různých důvodů bezprostředního nebezpečí 
z prodlení (ulice U Porcelánky – havárie vody; Vintířov 
– nalezena zraněná osoba, vstup přes výškovou tech-
niku; Palackého – nalezena osoba bez známek života; 
ČSO – nalezena zraněná osoba, vstup přes výškovou 
techniku; Nové Sedlo – nalezena zraněná osoba). 
Dvakrát jednotka pomohla ZZS s  transportem pa- 

cienta do sanity (Dukelských hrdinů, Jiráskova). Velmi 
kuriózní zásah byl při úspěšné záchraně kotěte, které 
vlezlo přes škvíru mezi zděnou konstrukci zapálené-
ho krbu v Božičanech. Byl prověřen původně hláše-
ný požár domu v Dolních Nivách, ten se nepotvrdil 
a šlo o neohlášené pálení klestí. Jednotka dále řešila 
dva úniky provozních náplní vozidel na komunika-
ci v Novém Sedle, po technické závadě nákladního 
automobilu, a  také v Chodově v ulici U Koupaliště. 
K pátrací akci do KV byla vyslána naše čtyřkolka. Po 
předchozí hospitalizaci dítěte bylo prověřeno pode-
zření na otravu oxidem uhelnatým v bytě v Hrnčířské 
ulici, únik nebyl detekován a otrava byla v nemocnici 
vyloučena. Jednotka byla prověřena při velkém cvi-
čení složek IZS s  hromadným postižením osob po 
simulovaném požáru v sokolovské chemičce. Během 
listopadu úspěšně absolvovali u HZS KVK dva členo-
vé, Miroslav Weiss a Michal Lehečka, velitelský kurz 
V40, následně byli zařazeni do funkce velitele druž-
stva. Gratulujeme a přejeme úspěšné rozhodování při 
náročné zásahové činnosti. Na vlastní žádost ke konci 
listopadu ukončil členství v  jednotce hasič Roman 
Gareis, kterého osud odvál mimo Chodov. Roman 
má od malička velké hasičské srdce, v naší jednotce 
odmakal spoustu kvalitní práce, zúčastnil se mnoha 
nebezpečných mimořádných událostí, ve sboru pů-
sobí od mládeže a ve výjezdové jednotce působil od 
roku 2002. Za jeho kvalitní práci mu patří mimořádné 

Chodovští hasiči při převzetí ocenění v rámci prestižní Ankety dobrovolní hasiči roku 2025.� |Foto: SDH Chodov

16 Zprávy z města



Městská policie Chodov

Střípky z policejních svodek
Ztichlou noční ulicí blízko Tesca se rozlehl žen-

ský křik a  volání o  pomoc. V  blízkém panelovém 
domě ul. Tovární se postupně začala otevírat okna 
bytů a lidé zvědavě vykukovali, co se to u silnice ve-
dle přilehlých garáží děje.
Z okna zahlédli, jak se v keřících válí nějaký muž 

na ženském těle. Okamžitě následovalo volání na 
tísňovou linku, že v ulici dochází ke znásilnění při 
přepadení nějaké ženy, která volá o pomoc. Lidé 
z  okna před příjezdem městské policie na muže 
volali, aby zanechal svého jednání, že je prasák  
a že již na místo jede policie.
Muž něco křičel na lidi do bytů, ale všem bylo 

hned jasné, že je v notně podnapilém stavu. V  té 
chvíli již na místě smykem brzdí policejní vůz stráž-
níků a ke dvojici vybíhá hlídka v taktických vestách. 
U  keříků se však hlídka zastaví, neboť směrem 
k  nim, s  prosbami o pomoc, nenatahuje krví po- 

 Hledáme parťáka
Stále ještě hledáme dva parťáky do našich řad. 

Pokud máte vážný zájem pomáhat v bezpečnostní 
a  dopravní problematice tomuto městu v  unifor-
mě strážníka, ozvěte se nám.
 kom. Ladislav Staněk, úsek prevence krimi-

nality, zást. velitele MP Chodov

drápané ruce jenom žena, ale i muž. Oba byli totiž 
značně opilí. Jednalo se o  zamilovaný pár, který 
cestou z  restauračního zařízení vrávoral tak ne- 
úspěšně, že se vlivem neřízené gravitace zřítil do 
trnitých křovisek, kde se vzájemně neúspěšně sna-
žili vyprostit, a když pochopili svou marnost, začali 
volat o pomoc. To, co poté následovalo, již zřejmě 
znáte z pohádky „Tahal děda řepu“.   
Jak lovecký pes, který zavětřil čerstvou stopu, 

se vydala v prostoru u čističky vedle garáží ul. Van-
čurova hlídka strážníků, která během hlídkové čin-
nosti při noční směně narazila na pár odhozeného 
pracovního nářadí v trávě.
Prověrkou prostoru se brzy zjistilo poškozené 

vozidlo, které bylo zaparkováno v prostoru garáží  
a  neslo stopy vloupání. Širším pátráním bylo ná-
sledně zjištěno i několik narušených garáží. Zjiště-
né stopy byly hlídkou zajištěny a vše bylo následně 
předáno přivolané Policii ČR k  dalšímu šetření. 
Hlídka se poté opět vrátila ke své hlídkové činnosti 
v regionu města.

Pozor na zamrzlé vodní plochy

Pokud přijdou mrazy, upozorňujeme rodiče 
malých dětí, aby poučili své ratolesti o nebezpečí 
vstupu na zamrzlé vodní plochy bez dozoru dospě-
lé osoby. 
Dále žádáme řidiče, aby neparkovali svá vozidla 

před nájezdy na chodníky a  dodržovali průjezd-
nost vozovek s ohledem k posypu a úklidu sněhu 
a námrazy technikou CHOTES.

poděkování. Přejeme hlavně pevné zdraví a  hodně 
optimismu do dalších let. Další informace naleznete 
na našem webu či facebooku.  

Informace SDH
Náš chodovský sbor uspěl v rámci letošní jubilejní 

15. celostátní prestižní Ankety dobrovolní hasiči roku 
(ADHR 2025). Velitel jednotky převzal při slavnostním 
vyhlášení v  brněnské Boby Hall za chodovský sbor 
hodnotné ceny za 3. místo v kategorii Sborů dobro-
volných hasičů pro oblast jih a západ Čech. Soutěžili 
jsme s  takzvaným „Kadetským výcvikovým progra-
mem“, který připravuje mladé členy sboru ke vstupu 
do výjezdové jednotky. Tímto děkujeme odborné 
porotě, která náš projekt zařadila do finále ankety,  
a také všem, co nás podpořili svými hlasy. Je to pro 
nás velká pocta a motivace pro další práci. Uvědomu-
jeme si, že práce s mládeží je velmi důležitá nejen pro 
funkčnost našeho sboru, ale hlavně pro bezpečnost 
města při zajišťování nepřetržité akceschopnosti vý-
jezdové jednotky.
Sbor dobrovolných hasičů dále informuje, že tra-

diční Hasičský ples se bude konat ve společenském 
sálu KaSS Chodov dne 21. února 2026 od 20:00 ho-
din. Distribuci vstupenek si zajišťuje základní organi-
zace sboru. 
Do nového roku 2026  přejeme chodovským oby-

vatelům, podporovatelům, přátelům, sponzorům  
hlavně zdraví a štěstí.
Ing. Jiří Kiss a  Ing. Jan Orava, SDH Chodov  

www.sdhchodov.cz

17Zprávy z města



PLES HASIČŮ

21. 2. 2026
KASS CHODOV | 20:00 HOD.

FUNNY ORCHESTRA JAROSLAVA KLEINA | TOMBOLA
VSTUPNÉ: SPOLEČENSKÝ SÁL 400 KČ, BRAVÍČKO 200 KČ | PRODEJ VSTUPENEK: JIŘÍ KISS, TEL. 725 056 503, KISS.JIRI@MESTOCHODOV.CZ 
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KINO MALÁ SCÉNA CHODOVKINO MALÁ SCÉNA CHODOV
uvádíuvádí

4. 1. (ne) 15 h, 25. 1. (ne) 17 h
SpongeBob: Pirátské dobrodružství
Animovaný / USA / 96 min.  / Režie: Derek Drymon / 150/130 Kč
SpongeBob je animovanou ikonou několika generací, které baví svým nakažlivě 
praštěným životním stylem na mořském dně, v Zátiší Bikin. Prakticky každý jeho den je 
zcela výjimečný. Na začátku tohoto příběhu zjistí, že se dočkal dne s velkým D. SpongeBob 
totiž přes noc povyrostl tak, že už se může oficiálně označovat za velkého kluka. 

15.-16. 1. (čt-pá) 20 h, 19. 1. (po) 20 h, 26. 1. (po) 20 h
Norimberk
Drama / USA / 150 min. / TIT / Režie: James Vanderbilt / 150 Kč
Psychiatr z  druhé světové války hodnotí nacistické vůdce před norimberskými procesy  
a  postupně se stává stále více posedlým snahou porozumět zlu, zatímco navazuje 
znepokojivý vztah s Hermannem Göringem (Russell Crowe).   

31.1 – 1. 2. (so-ne) 17 h 
Princezna stokrát jinak
Pohádka / CZ / Režie: Miloslav Šmídmajer / 150 Kč
Princezna Stella se denně probouzí v jiné podobě. Do jejích osmnáctin zbývá týden, a když 
se nepodaří ji z této podivné choroby vyléčit, zůstanou jí neustálé proměny po celý život. 
Král s královnou a mudrci zkouší všechny možné léky i metody – další nadějí je prý svatba. 

10.-11. 1. (so-ne) 15 h, 24. 1. (so) 17 h
2.-3. 1. (pá-so) 20 h, 8. 1. (čt) 20 h, 15. 1. (čt) 17 h,

21. 1. (st) 20 h, 23. 1. (pá) 17 h 
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ZUŠ Chodov

9. 1. (pá) 18 h
Tříkrálový koncert učitelů ZUŠ
evangelický kostel

27. 1. (út) 16 h
Třídní přehrávka p. uč. M. Frnky
zkušebna ZUŠ, 1. patro

KASS Chodov

10. 1. (so) 20 h
Ples města Chodova
společenský sál

31. 1. (so) 9 h
Život ve vodě (Akvatrhy)
společenský sál

8. 1. (čt) 15-17 h
Zahrádkáři zahrádkářům
Pravidelné setkání nad tématem zahrady. Přijďte sdílet své 
zkušenosti a čerpat nové. Těšíme se na vás.

13. 1. (út) 17 h
Listování – Blízcí
Rodina. Nejužší pouto, nejhlubší jizvy. Lely: „Tak tohle byla 
jízda! Silný příběh o toxických vztazích jedné vesnické rodiny. 
To, jak autorka dokázala popsat tu syrovost, intriky, smutek  
a strach, bylo opravdu něco, emoce jak na houpačce. Nejhor-
ší na tom je, že se to opravdu děje.“ Monulka: „Bože, to bylo 
něco. Parádní počin, šílenost, ale i  kus něhy a dobrého. Už 
dlouho se mi nestalo, aby mě nějaká kniha takhle dostala.“ 
Peggy2711: „Mnohým může otevřít oči. Doporučuji!“ Kirikou: 
„O tom, že ZAS si nebereme jenom partnera, ale i jeho rodinu. 
A že právě tahle rodina může náš vztah posílit – nebo úplně 
rozložit. Blízcí Veroniky González zůstávají v hlavě ještě dlou-
ho po dočtení.” Vstup zdarma

14. 1. (st) 15 h
Tvoření hudebních nástrojů s dobrovolnicí 
Alenkou
Tvoření určené pro děti. Vstup zdarma. Rezervace míst na 
adamcova@knihovnachodov.cz 

15. 1. (čt) 18 h
Jazz v knihovně – Eva Olmerová
Josef Škvorecký o ní řekl:  „Možná že měla štěstí, že nemě-
la štěstí. Protože štěstí, ten neexistující objekt propagačních 

DDM Bludiště Chodov

18. 1. (ne) 10 h 
Maškarní 2026 s vystoupením tanečních skupin 
ROKENROL a RYTMUS
Vstupenky vyzvednuté předem v  DDM: masky zdarma, do-
spělí a děti bez masky 50 Kč. Vstupenky v den konání akce: 
všichni 70 Kč. Distribuce vstupenek denně od 10 do 18 hod.,  
v pátek do 16 hod. v kanceláři DDM Bludiště.

hesel, není přítelem umění. Ani jazzu. Ani písní. Ani zpěvaček. 
Myslím těch, které dovedou žít i  na dně řeky, jako ty, milá 
Evo.“ První podvečer v novém roce je věnován Evě Olmerové. 
Zpěvačce, která štěstí moc neměla, ale o to víc je dovedla roz-
dávat svým posluchačům.

5. 2. (čt) 14-18 h
Jak na chytrý telefon a tablet
Chcete se naučit ovládat tablet nebo chytrý telefon? Dozvě-
dět se, jak se bezpečně pohybovat na internetu? Je vám více 
jak 65 let? Přijďte na čtyřhodinový seminář pro 10-15 zájem-
ců, kteří si přinesou vlastní chytrý telefon či tablet. Pořádá-
me ve spolupráci s Moudrou Sovičkou, z. s. Rezervace míst 
na 352 352 256 nebo adamcova@knihovnachodov.cz. Vstup 
zdarma

každý čtvrtek 15-17 h
Tvořivé odpoledne pro všechny
Dobrovolnice Eva vás naučí plést či háčkovat. Materiál, jehlice 
a háčky máme. Výrobky dáváme na dobrou věc. 
Akce je určena pro začátečníky i pokročilé. Vstup zdarma

Ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem Instand 
hledáme dobrovolníky
Je vám víc jak 15 let? Chcete pomáhat? Naučit se něco nové-
ho? Stát se součástí týmu knihovny? Využijte smysluplně svůj 
volný čas!
Jak se můžete zapojit?
•Pomáhat s organizací akcí.
•Lektorování kurzů, kroužků, seminářů pro děti i dospělé.
•Balení knih a další činnosti s knižním fondem.
Kontaktujte: vodickova@knihovnachodov.cz, 
mobil: 723 395 434, Eva Vodičková, koordinátorka dobrovolníků

Semínkovna 
Sázej, sklízej, sdílej… Přineste přebytky semínek, cibulek či 
hlíz a zároveň si vezměte nové. V přízemí knihovny je umís-
těna semínkovna. Semínka přineste v sáčcích, na kterých je 
jméno rostliny.

Sport

7. 1. (st) 14 h autobusové nádraží
Turistická vycházka
Cesty okolo Chodova, cca 10 km

14. 1. (st) 14.30 h restaurace u Kádi
Členská schůze turistů
Výběr členských příspěvků a zhodnocení uplynulého roku

21. 1. (st) 6.30 h vlakové nádraží
Turistická vycházka
Elektrárna Ledvice, rozhledna

24. 1. (so) 10 a 14 h
Volejbal - druhá liga, kat. U18 kadetky
soupeř Kladno volejbal cz
sportovní hala Chodov

25. 1. (ne) 10 a 14 h
Volejbal - první liga, kat. U20 juniorky
soupeř Tatran Střešovice
sportovní hala Chodov

28. 1. (st) 9.45 h autobusové nádraží
Turistická vycházka
Norá Role, exkurze do porcelánky

22 Informační servis
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11. února 2026 Chodov
KASS Chodov, spol. sál od 19:00 hod. / vstupné od 330 Kč / předprodej na www.kasschodov.cz

	

DRŮBEŽE,	HOLUBŮ,	KRÁLÍKŮ	
EXOTICKÉHO	PTACTVA,	AKVARISTIKY	A	

TERARISTIKY	

sobota	31.	1.	2026	
od	8.00	do		16.00	hodin	

CHODOV	u	K.Varů	
Chovatelský	areál,	Nádražní	881,	Chodov	357	35	

(parkování	přímo	naproti	areálu	u	vlakového	nádraží)	

Vstupné	50,-Kč,		
Katalog	50,-Kč	

Občerstvení,	prodej	zvířat,	rybiček	a	krmiv.	
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Volejbal

Volejbalová sezona v plném proudu
Juniorský tým děvčat, který je tvořen z velké čás-

ti hráčkami z týmu kadetek, si v první lize kategorie 
U20 udržuje páté místo v tabulce základní skupiny. 
Po šestnácti odehraných zápasech získal celkem 
sedm bodů. V předposledním kole základní skupi-
ny je čeká velmi důležitý zápas na domácí palubov-
ce s celkem Střešovic, který se odehraje 25. 1. 2026 
v chodovské sportovní hale.
Již téměř bez starostí a  s  jistotou postupu do 

horní části nadstavbové části má tým kadetek. Ten 
v  kategorii U18 je po šestnácti odehraných zápa-
sech na druhém místě se ziskem 36 bodů. Tento 
tým čekají v  lednu ještě dva soupeři, a  to 24. 1. 
2026 v domácím prostředí celek Kladna a poté se 
vydají na palubovku Děčína, kde si to rozdají o cel-
kové první místo v základní skupině. 
Oběma celkům budeme držet palce, aby posled-

ní zápasy základních skupin zvládly. 
Ve starších žákyních máme dva týmy, které hrají 

krajský přebor Karlovarského kraje. Tým A, který je 
složen ze starších hráček, si po dvou kolech drží ve 
skupině „A“ třetí příčku se ztrátou jednoho bodu na 
první a druhé místo, která zajišťuje účast v kvalifi-
kačních bojích o postup na MČR. Mladší holky hrají 
skupiny „B“, kde po stejném počtu odehraných zá-
pasů jsou na 4. místě. 
Tým „A“ na podzim sehrál také několik zápasů 

ve skupinách soutěže o  Český pohár. V  posled-
ním kole západní konference, které se konalo  
29. a 30.  listopadu v chodovské sportovní hale, se 
umístil na šestém místě, což děvčatům po sloučení 
západní a východní skupiny přisoudilo pátou sku-
pinu, kterou pojedou v lednu odehrát na palubov-
ku do Brna.

Další kategorií, která reprezentuje chodovský vo-
lejbal, jsou děti barevného volejbalu. Ty ve dnech  
6. a 7. 12. odehrály již své druhé kolo Karlovarské 
ligy mini volejbalu. Naše družstva plně využila 
výhody domácího prostředí a  z  chodovské spor-
tovní haly si odnesla celkem 8 medailí. Turnaje se 
zúčastnilo celkem 202 hráčů a  hráček z  91 týmů 
z  celého Karlovarského kraje. Velké poděkování 
za uspořádání takto náročné dvoudenní akce pa-
tří celému týmu trenérů a  rodičů okolo hlavního 
trenéra chodovské volejbalové akademie Mgr. Mi-
lana Šína. Dětem přejeme mnoho dalších úspěchů  
a plno elánu do dalších volejbalových klání.   
Posledními zástupci chodovského klubu jsou 

mladší žáci a žákyně, kteří jsou nedílnou součástí 
volejbalové akademie. Ti pro tuto sezonu postavili 
dva celky, celek žáků a celek žákyň, do krajského 
přeboru Karlovarského kraje, kde získávají zkuše-
nosti z šestkového volejbalu. Po dvou odehraných 
kolech získali své první body v šestkovém volejba-
lu. Přejeme jim, aby každý zápas, který odehrají, 
jim přinášel zkušenosti a radost z odehrané hry. 

Vedení klubu, trenéři, hráčky a hráči BVC Chodov 
přejí všem svým příznivcům a také všem občanům 
města Chodova spousty pohody a zdraví do nové-
ho roku 2026.
Výsledkové servisy, tabulky, pozvánky na zápasy 

a další aktuální informace můžete sledovat na ofi-
ciálních stránkách Českého volejbalového svazu 
nebo na facebookových a internetových stránkách 
BVC Chodov a volejbalové akademie. 
� Ladislav Zapf
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Bojové sporty

Hasičský sport

Sportovní akce v listopadu
Hned první listopadový den patřil velkému 

boji o  postup na mistrovství České republiky!  
Naši chodovští hasiči vyslali do soutěže hned 
dva týmy, starší žáky a  dorostence, které po-
sílili naši kamarádi z  Kynšperka nad Ohří.  Do-
rostenecké družstvo si vedlo skvěle a  vybojo-
valo  bronzové medaile! Bohužel to tentokrát 
na postup na MČR těsně nestačilo.  Starší žáci 
bojovali ze všech sil, ale tentokrát z  toho bylo  
5. místo.  Listopad pro nás zároveň znamená 
start zimní přípravy a čas ohlédnout se za uply-
nulou sezonou, a že byla plná zážitků. 
A teď pozor! Hledáme nové posily do našeho 

mládežnického týmu! Jestli chceš zažít skvělou 
partu, soutěže, tréninky a hasičskou atmosféru, 
přidej se k nám.   Více informací najdeš na na-
šem facebooku nebo nám napiš na: info@sd-
hchodov.cz � Ing. Jan Orava

Národní pohár v Allkampf-Jitsu
Závodníci Sportovního klubu Pretoriáni se v so-

botu 29. 11. zúčastnili Národního poháru v  All- 
kampf-Jitsu. Pro nejmladší členy to byla příležitost 
vyzkoušet si závodní prostředí a  získat první sou-
těžní zkušenosti.
Někteří z nováčků sice rychle podlehli zkušeněj-

ším soupeřům, avšak jejich výkony ukázaly odhod-

lání a potenciál do budoucna. Starší a zkušenější 
členové oddílu potvrdili svou připravenost a větši-
na z nich si odvezla medaili.
Trenérský tým tímto děkuje všem závodníkům 

za vzornou reprezentaci a rodičům za podporu.
Výsledky závodníků:
Nikol Šejnohová – 1. místo (stužkovaná), 3. místo 

(kata)
Amálie Halamová – 2. místo (stužkovaná)
Veronika Vargová – 2. místo (kata), 4. místo (stuž-

kovaná)
Nela Vundrová – 3. místo (stužkovaná), 6. místo 

(kata)
Jaroslav Smutný – 3. místo (stužkovaná)
Sofie Kliková – 4. místo (kata)
Christopher Mandous – 5. místo (stužkovaná )
Matyáš Klik – 5. místo (stužkovaná)
Emma Franková – 5. místo (stužkovaná)
Milan Karička – 7. místo (stužkovaná)�

� Jaroslav Kalfář, hlavní trenér SK Pretoriáni
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ZDE JE MÍSTO PRO VÁŠ INZERÁT
ceník s rozměry inzerce na www.kasschodov.cz

tel. 352 352 422, 721 657 791 | zpravodaj@kasschodov.cz

Basketbal

Poděkování
BK Spartak Chodov přeje do nového roku 

všem Chodovákům hlavně hodně zdraví – ne-
jen na těle, ale i na duši. Děkujeme za celoroční 
podporu našeho klubu městu Chodov, Národní 
sportovní agentuře (NSA), Karlovarskému kraji, 
DDM Bludiště a našim sponzorům. Největší dík 
pak patří našim hráčům a  hráčkám, jejich ro-
dičům, fanouškům a  hlavně trenérům. Sportu 
zdar a basketu zvlášť! :)� Tomáš Randa

Uzávěrka 
únorového čísla
19. ledna 2026
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PROJEKTY

tel.: 777 177 507
www.westona.cz

VIZUALIZACEÚPRAVY INTERIÉRU I EXTERIÉRU NÁVRHY
ELEKTROINSTALACEKOUPELNY

WESTONA s.r.o.

REKONSTRUKCE OPRAVY ZAHRADNÍ PRVKY Z OPALOVANÉHO DŘEVA

Nejlevnější 
v Chodově

PROVÁDÍME VEŠKERÉ MECHANICKÉ PRÁCE 
NA OSOBNÍCH I DODÁVKOVÝCH VOZIDLECH

PO–PÁ 8.00–13.00  14.00–17.00
Na Cechu 110, Mírová u Karlových Varů

tel.  777 590 686
email: libor.bracek@seznam.cz

PŮJČ 
SI MĚ

Vaše cesta ke svobodě a bezpečné jízdě

Tel.: 725 323 212
www.autoskolasenkyr.cz

SOKOLOV   CHODOV
Zkus automat i při výcviku na manuál !

UTOŠKOLA
Ing. ŠENKÝŘA

Vaše cesta ke svobodě a bezpečné jízdě

Vaše cesta ke svobodě a bezpečné jízdě

Tel.: 725 323 212
www.autoskolasenkyr.cz

SOKOLOV   CHODOV
Zkus automat i při výcviku na manuál !

UTOŠKOLA
Ing. ŠENKÝŘA

SOKOLOV | CHODOV

Tel: 725 323 212

www.autoskolasenkyr.cz

SLEVA

PRO    STUDENTY

500,-
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Prodej 
medu

Tel. 776 597 552

200,- / 950 g

• přímo od včelaře
• ze včelnice z Božičan
• rozvoz po Chodově zdarma

    
      

     Petr Kácha & Vítězslav Vondrys 
     antsatel-kv 
 
 
 
       Anténní a satelitní technika 
       EZS Jablotron , Elektroinstalace 
       

       Tel.:604 487 516           info@antsatel-kv.cz 
                            www.antsatel-kv.cz  
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Veškeré opravy PC a notebooků
Odvirování,čištění HW i SW,výměna LCD…

Vše u vás doma
Nebo odvezeme a přivezeme

Prodej nových PC

Kamerové systémy

Kontakt 775 059 248
Jaroslav Vozár
w w w.home -pcser vis.cz

Reality a �nance bezpečně 
pod jednou střechou

Zbyněk Bendl realitní makléř

PRODEJ - POSUDEK PRO DĚDICTVÍ
POSOUZENÍ CENY - VYŘÍZENÍ FINANCOVÁNÍ

www.swisslifeselect.cz | www.swisslife-reality.cz

Závodní 391/96C, 360 06 Karlovy Vary

 603 267 741 | zbynek.bendl@swisslife-select.cz
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R O Z V R H  L E K C Í

PONDĚLÍ STŘEDA ČTVRTEK PÁTEK

BJJ
1700 – 1830

BJJ
1700 – 1830

MMA
1800 – 1930

MEZIKLUBOVÉ 
SPARINGY

(kickbox, box, MMA)
1800 – 1930

MMA DĚTI
1700 – 1800

MMA DĚTI
1700 – 1800

BOX
1800 – 1930

KICKBOX
1800 – 1930
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PLOŠINA

Lukáš Kalabza
608 981 226
galaba@seznam.cz

30 metrů

OTHERM Sokolov s.r.o.
 Bendlova 572, Sokolov 

 D603 211 229, 352 602 508
 sokolov@otherm.cz, www.otherm-sokolov.cz

STÍNICÍ TECHNIKA

ZDE
JE MÍSTO PRO VÁŠ INZERÁT

ceník s rozměry inzerce na

www.kasschodov.cz

tel. 352 352 422, 721 657 791
zpravodaj@kasschodov.cz
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